

REUNIÓ JUNTA DINAMITZADORA			ACTA Núm. 25
Assistents: Pili, Marta, Blanca, Lidia, Carles, Anna, Núria, David i Raquel			Data: 22/04/2024 Hora: 21:30 h.
COMISSIÓ/TEMA	SITUACIÓ/ACORDS	TASQUES	RESPONSABLE
1	Aprovació de l'acta anterior	Repàs de les tasques pendents.	
2	2a Assemblea	<p>Temes pendents de l'assemblea:</p> <p>-Mural CAFi al pati: Cal concretar la mida, objectiu i contingut. Acordem que cal explicar la idea del mural a les Codis, demanar un espai i on van comprar les cartelleres.</p> <p>Després quedem amb el Bernat per concretar la idea.</p> <p>-Berenar assemblea: Els alumnes van estar molt contents amb el donatiu.</p> <p>-Grup de treball del canal de comunicació de la CAFI: En procés.</p>	Posar el tema del mural a la llista de temes de la reunió amb les CoDi's
3	Comissió Finançament	<p>Ha sortit la subvenció de l'ajuntament. Hi ha el criteri general de no poder-s'hi acollir si el servei està subcontractat.</p> <p>Hi ha dues línies que ens anirien bé:</p> <p>Per cobrir les despeses de suport de vetllador de menjador.</p> <p>Per cobrir activitats complementàries.</p>	Consultar els criteris generals a l'ajuntament, ja que com a AFA no queda clar com ens afecta
4	Comissió educativa	<p>Hi ha 16 persones inscrites a la xerrada de divendres.</p> <p>Els membres de la comissió valoraran si tiren endavant els dos tallers que estan programats per fer posteriorment a la xerrada. Sembla que hi ha poc interès i potser no hi ha un grup prou nombrós per dividir les famílies en dos tallers segons l'edat.</p>	

5	Dia especial	La majoria de tasques són a l'interior i algunes tasques de manteniment de pati.		
6	Comissió Festes	<p>Previsió de la Festa Major d'Ítaca:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ 16.15 - Pregó → Txema i Garzón des de dalt de les escales (tret de sortida de la festa major). ○ 16.30 tallers: <ul style="list-style-type: none"> i. Bastoners ii. mares marroquines: henna ○ 17.15 - Cercavila amb tots els col·lectius. (treure el gegant de l'escola, drac i batucada) → arrenquem a la muntanyeta, fem la volta al gimnàs passant davant de l'entrada principal i de la placeta a la pista. ○ Berenar (coca amb xocolata i pastes marroquines) (muntar taules a baix). ○ 45min Dansa col·lectiva final amb danses folk (es farà amb la Núria Quadros) mirar si en tindrem prou amb un altaveu. Potser es podria fer servir l'equip de l'escola (el Víctor ho demana) 		
7	Comissió de comunicació	<p>S'han aclarit alguns dubtes sobre els canals de difusió de les informacions:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. La comissió de comunicació envia un correu electrònic per llista amb la informació que es vol donar (des d'escola o comissions) amb temps. 2. Si cal i ens consensua, s'envia un whats motivacional que no sigui un recordatori, el redacta qui el vol enviar i Enllaç i/o comunicació el revisen. 3. Si hi ha informació nova que no s'hagi donat, abans de l'acte informat s'envia un altre correu amb la informació nova <p>S'acorda enviar un mail amb els pròxims esdeveniments, ja que hi ha el canvi de mes pel mig i l'infoitk de maig encara no s'ha enviat. Pot haver-hi confusió amb el dia especial i la festa de l'escola. Els esdeveniments programats són:</p> <p>Xerrada Dia Especial Festa Major</p>		

8	Comissió Menjador	<p>La vetlladora va començar el 9 d'abril.</p> <p>Valoracions molt positives del servei de menjador de les famílies que han anat a les portes obertes del servei de menjador.</p> <p>Torna a sorgir la situació del curs passat: Si una família s'ha oblidat de desmarcar del dia a l'app del menjador durant les sortides i colònies es tornaran els diners perquè el grup classe no hi és i Pam i Pipa té la informació. Tot i això, és important que les famílies es responsabilitzin de desmarcar els dies.</p> <p>Hi ha hagut una incidència que ha causat perjudici en una alumna a causa d'un error humà. El tema s'ha tractat amb discreció i respecte i s'han pres les mesures que s'han considerat més adients amb el vistiplau i compromís dels implicats.</p>	Enviar mail de valoració del servei	Raquel
---	-------------------	---	-------------------------------------	--------

Data pròxima reunió: